



«Бриллиантовым» юбилярам Владимировым почести особые



Семья Веры и Михаила Козловых



Без малого 40 лет вместе Ольга и Пётр Нефёдовы

Главная традиция – любовь

В этом году у праздника первый «круглый» юбилей: 8 июля 2008 года в России впервые официально отметили День любви, семьи и верности, он же православный праздник святых Петра и Февронии Муромских, покровителей семьи и брака.

В нашем селе всегда с большим удовольствием собираются чествовать семьи Мошенского района. Уже традиционно празднование открывает «Гимн семье». Пять пар принимали поздравления и подарки на сцене ККЦ «Уверь» от заместителя главы администрации Мошенского муниципального района Ирины Кудрявцевой и руководителя от-

дела ЗАГС Мошенского района Ольги Константиновой в этот день. А дуэт «Карамельки», Алёна Горева и Фёдор Ермолов дарили им свои песни.

Самой молодой семье Веры и Михаила Козловых исполнилось всего два года. Тридцатипятилетие со дня свадьбы отпраздновали Светлана и Юрий Бураковы. «Ртутную» свадьбу – 38 лет совместной

жизни встретили Ольга и Пётр Нефёдовы. «Золотой» юбилей отпраздновали Валентина и Владимир Захаровы. Областной юбилейной медалью были награждены «бриллиантовые» юбиляры – Людмила Ильинична и Сергей Матвеевич Владимировы, а ансамбль «Радоль» поприветствовал их народным хвалебным обрядом.

Семьи, поднявшиеся на сцену, очень разные. Каждый из них рассказывает о своих чувствах дорогому человеку по-своему. Яркими словами ли, песней, как Вера Козлова, чья-то любовь в поступках и каждой дневной заботе, тихой уверенности в счастливом будущем. Но объединяет эти пары одно – День семьи, любви и верности для них не только дата на календарном листе, а пронесённые через годы тепло, взаимопонимание и верность. Серьезный труд во благо друг друга, забота о детях, семья, главная традиция которой – любовь.

Мария КОНЕВА
Фото автора

**Губернатор Новгородской области
Андрей НИКИТИН: «Именно любящие семьи, воспитывающие детей, являются главным богатством и опорой нашего региона и нашей страны»**